



Slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře

Letos se již popáté uskutečnilo slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře. Jedná se o akci SKIPu, nazvanou Knížka pro prvňáčka – Už jsem čtenář. Do této akce se mohou zapojit všechny knihovny v celé republice a je zaměřená na podporu čtení a čtenářství.

Letošní rok se zúčastnilo 67 dětí. Děti a jejich paní učitelky – Olga Ladrová, Lucie Fetterová a Miroslava Čechová – navštívily naši knihovnu po celý školní rok a pilně plnily moje úkoly, které se týkaly písmenek, čtení a psaní. Za splněné úkoly jim každý měsíc přibývalo jedno razítko do kartičky. Na konci prokázaly znalost čtení a podepsaly se do knihovní kroniky.

Slavnostní pasování proběhlo v obřadní síni městského úřadu ve čtvrtek 15. června 2017. Děti byly pasovány panem rytířem Jiřím. Nejprve mu ale musely slíbit, že se ke knihám budou chovat s láskou a

úctou, že je budou opatrovat jako nejvzácnější poklad a budou se chovat jako rytíři čtenářského řádu. Za to děti obdržely medaili, čtenářský glejt, knížku Lapálie v Lampálii od Martina Šinkovského a čtenářský průkaz do knihovny. Pasování prvňáčci mají možnost půjčování rok zdarma. Pasována byla i paní učitelka Olga Ladrová, což bylo pro ni i pro děti velkým překvapením. Doufám, že všichni pasování prvňáčci čtenářský průkaz využijí a budou rádi chodit do knihovny.

Moc bych chtěla poděkovat všem, kteří mi pomohli – p. u. Ladrové, Fetterové, Čechové, T. Trávníčkovi za fotografování, K. Červenému za hudební doprovod, J. Buchtovi za rytíře Jiřího a v neposlední řadě i Luboši Kubátovi za zapůjčení kostýmu rytíře. Děkuji.

Renata Bartáková
foto Tomáš Trávníček

Úvodní slovo

Vážení čtenáři,

a je to tady! Konečně jsme se dočkali toho vytouženého léta, období prázdnin a dovolených! Období, kdy navštěvujeme nejvíce památek a kulturních akcí. Zkulturovat a vzdělávat se je potřeba, ale důležité je také nezakrňt v oblasti kreativní. A i v té se během léta v našem mikroregionu můžete zdokonalovat.

V zámeckém Šenku v Ratajích nad Sázavou (v případě krásného a bezvětrného počasí venku před Šenkem) se v létě konají dva tvořivé kurzy.

Během prvního, který proběhne v sobotu 22. července, se můžete naučit vyrobit filcové brože či sponky do vlasů. Druhý kurz proběhne 5. srpna a uplatníte na něm papírové sáčky od čajů, kterých každá domácnost produkuje kvanta. Pod dohledem zkušené lektorky se z nich naučíte udělat krásné, dekorativní a současně praktické prostírání.

Na kurzy se můžete přihlásit prostřednictvím e-mailu ratajske.akce@gmail.com.

Spoustu inspirace pro tvoření naleznete v Uhlířských Janovicích v Makovici, kde si také můžete nakoupit materiál - třeba zrovna filc na brože, kdyby vás jejich výroba uchvátila.

Přeji vám krásný a kreativně bohatý červenec!

Kateřina Kubátová

Obecní úřad Čestín s firmou AVE ZC odpadové hospodářství, s. r. o., pořádají **Sběr velkoobjemových komunálních odpadů**

pro občany zapojené do obecního systému podle obecně závazné vyhlášky o odpadech.

Na níže uvedená místa budou přistaveny velkoobjemové kontejnery dne 21. 7. až 24. 7. 2017

Čestín - u zámku

Čenovice - náves

Kněž - náves

Čentice - aut. zastávka

Kasanice - náves

Milotice - náves

Kamenná Lhota - náves

Polipsy - u hřbitova, u rybníka

Svoz nebezpečného odpadu proběhne v úterý 25. 7. 2017

Obecní úřad Čestín, Miroslava Sýkorová

Zvonička v Čenovicích



Po 90 letech jsme umístili nový zvon na křížek, který stojí v Čenovicích od roku 1862.

Ve třicátých letech minulého století se křížek se zvoničkou přemístil z křížovatky na návsi, k pomníků padlých z I. sv. války. Právě v této době byla část, kde měl být umístěn zvoněk, sejmuta a uložena do hasičské zbrojnice. Tuto část jsme dali zrekonstruovat a v loňském roce při slavnostní akci – Sraz rodáků Čenovic, jsme nový zvoněk

slavnostně vysvětili s panem farářem Kamilem Vrzalem.

Dne 9. 5. 2017 jsme přistoupili k nejtěžšímu úkolu a to bylo rozdělit křížek, který tu stál neporušeně 90 let a nainstalovat pískovcový portál se zavěšeným vysvěceným zvoněčkem. Byla to pro nás zodpovědnost a velká neznámá jak vše dopadne. Za asistence jeřábu pana Františka Hornáta a za odborné pomoci kameníka Michala Dudly a spolupráce ochotných Čenováků vše

dopadlo na výbornou. Bez problému byl zvoněk usazen.

V Čenovicích jsme zavedli v květnu tohoto roku novou tradici a začala další historická etapa tohoto křížku se zvoničkou. Každou neděli v poledne zazní krásný hlas zvoněčku na návsi a všem v Čenovicích oznámí, že je pravý čas ke svátečnímu obědu.

Děkuji všem, kteří nám pomohli ať finančně, nebo radou a hlavně prací.

Miroslava Sýkorová

Co mohou způsobit neukáznění odběratelé pitné vody?!

Začalo období napouštění bazénů a zalévání zahrádek. Přestože Vodohospodářská společnost Vrchlice – Maleč, a. s., nabízí dovoz pitné vody při napouštění bazénů autocisternou, stává se pravidlem, že po prvním teplém víkendu se začnou bazény napouštět přímo z vodovodní sítě, a to klidně i v odběratelské špičce. To znamená, že i když je zásoba pitné vody dostačující, dochází vlivem napouštění bazénu v dané lokalitě, na přechodnou dobu, k poklesu tlaku a někdy i ke zvržení mechanických nečistot ve vodovodní síti. Koncový odběratel pak díky neukázněným sousedům nemá dostačující tlak ve

vodovodní přípojce a může zaznamenat i zvýšený zákal v pitné vodě.

Množství pitné vody pro skupinový vodovod Kutná Hora – Čáslav – Sázava je zcela dostačující, voda je upravována z vodárenské nádrže Vrchlice na úpravně vody U Svaté Trojice v Kutné Hoře.

Pro vodovody napojené na podzemní zdroje vody je ovšem situace jiná, dlouhodobé sucho zapříčinilo, že kapacita podzemních vod je stále malá a tudíž by se podzemní vodou mělo šetřit. Podle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách v platném znění, jsou zdroje podzemních vod přednostně vy-

hrazeny pro zásobování obyvatelstva pitnou vodou a pro účely, pro které je použití pitné vody stanoveno zvláštním právním předpisem. Těmito účely rozhodně nejsou zalévání pozemků, napouštění bazénů, mytí aut, dopouštění vlastní zdrojů vody (studní) atd.

Vodohospodářská společnost Vrchlice – Maleč, a. s., se omlouvá ukázněným a svědomitým odběratelům za možné problémy s dodávkou pitné vody v přechodném období teplých letních měsíců, kterým bohužel nelze ze strany provozovatele vodovodní sítě vždy účinně předejít.

VHS Vrchlice – Maleč, a. s.

Probační a mediační služba si připomíná Světový den proti násilí na seniorech

Probační a mediační služba jen do konce dubna roku 2017 spolupracovala s 2088 oběťmi trestných činů, z toho se 101 seniory. Při příležitosti Světového dne proti násilí na seniorech, který připadá každoročně na 15. 6., to uvedla PMS. Cílem celosvětových akcí, které se konají při příležitosti dne proti násilí na seniorech, je zvýšit povědomí o tomto palčivém tématu.

Probační a mediační služba pomáhá obětem trestných činů jak na svých střediscích, tak ve specializovaných poradnách pro oběti.

Senioři se nejčastěji stávají oběťmi násilné a majetkové kriminality. Jedná se zejména o případy mezigeneračního násilí a nejrůz-

nějších podvodů. Často platí, že tato trestná činnost zůstává neohlášená. „*Starší lidé se často stydí ohlásit trestný čin kvůli tomu, že jim ubližuje někdo blízký nebo proto, že naletěli nějakému podvodníkovi. V tomto ohledu jsou naši pracovníci vyškoleni v komunikaci, aby téma trestného činu dokázali otvírat a vzniklou situaci řešit*“, uvádí Radim Bureš, zástupce ředitelky PMS.

Poradny pro oběti PMS v předchozích letech vyhledalo 1500 osob starších 60 let.

Senioři si do poraden více než v polovině případů chodí pro právní informace, často si totiž nejsou jisti svými právy a nevědí, jak svou

situaci mohou právně řešit. Zároveň je pro ně důležitá i psychická podpora a pomoc.

Poradna funguje také v Kutné Hoře, konkrétně v ulici Benešovská, v prvním patře budovy č. p. 97. Poradna je bez nutnosti objednání otevřena v pondělí od 13 do 16 hodin a ve středu od 9 do 12 hodin. Poradkyni lze zkontaktovat také telefonicky na telefonu 727 873 137 či přes e-mail studenapms@gmail.com. Poradny fungují v rámci projektu „Proč zrovna já? II“. Projekt je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR.

Kateřina Studená
(redakčně zkráceno)

Vítání janovických občáneků

Letošní první slavnostní uvítání nových uhlířskojanovických občáneků do života se uskutečnilo ve čtvrtek 8. června odpoledne v slavnostní síni zdejší radnice.

Na vítání se dostavilo 15 dětí z celkového počtu 20 pozvaných dětí, a tak se tentokrát vítalo na tři etapy.

O příjemný hudební doprovod se postaral pan Květoslav Červený mladší na elektrický klavír a jeho žák Toník Král, který zahrál výborně na zobcovou flétnu.

Jak jsme již naznačili, slavnostní vítání se opakovalo třikrát, vždy se stejným slavnostním scénářem.

A jak vše probíhalo? Všechny přítomné rodiče a miminka přivítala a představila matrikářka paní Renata Líbalová.

Následoval projev členky zastupitelstva města MUDr. Karly Nešporové, která jménem města Uhlířské Janovice slavnostně uvítala miminka do života.

O velice zdařilé kulturní pásmo se postaraly dvě děti z místní základní školy pod vedením paní učitelky Radky Roubíčkové. Zaznělo několik vhodně zvolených básní v



podání Adélky Košnarové a Verunky Hejné.

Následoval zápis rodičů do pamětní knihy městského úřadu, převzetí květin a četných drobných dáreků od místních sponzorů (firma Petr Prokeš - laboratorní a technické sklo Uhlířské Janovice a město Uhlířské Janovice). Dále následovala nezbytná gratulace od paní MUDr. Nešporové a Líbalové.

Seznam vítaných občáneků:

1. skupina:

Petr Rezek, Antonín Brožek, Eli-

áš Káňa, Adam Nývlt, Benjamín Pečenka

2. skupina:

Veronika Marhanová, David Just, Petr Svoboda, Benjamín Meloun, Dominik Kolouch, Natálie Čížková, Jan Neuman

3. skupina:

Aneta Uhrová, Vendula Králová, Jaroslav Zouplna

text R. Líbalová

foto J. Vidrna



Jarní slavnostní vítání občánků v Čestíně

Do naší obce jsme přivítali pět nových občánků:

Anežka Kačírková, Polipsy č. 7, **Antonín Klečák**, Čestín 89, **Filip Říha**, Čestín 83, **Nela Seifertová**, Čestín 92, **Kristýna Čechová**, Polipsy 40.

Přeji všem, aby zápis Vašeho dítěte do života byl jednou z trvalých vzpomínek životních událostí. Vždyť život, to jsou také vzpomínky, ke kterým se vždy rádi vracíme.

Tak tedy hodně radostí nejen Vám, ale i všem v rodině. Ať vaše starost a odpovědnost ve výchově je korunována odměnou v podobě dětské lásky, radosti a úsměvu.

Miroslava Sýkorová



Vítání občánků ve Vavřinci



Jarní vítání občánků se uskutečnilo 15. června nově ve zrekonstruované víceúčelové budově ve Chmelišti.

Přivítány byly tyto děti: **Jiří Zita** z Vavřince, **Josef Syrový** a **Pavlna Kardová** ze Chmeliště.

Vítání občánků zahájila paní

matrikářka z Uhlířských Janovic Renata Líbalová, následovaly básničky dětí z mateřské školy, tentokrát je přednesli Anička Lacinová a Standa Procházka. Slavnostní projev děti, rodiče i hosté vyslechli od paní starostky Jany Semerádové.

Každý občánek dostal na památku pamětní list, dětskou jídelní sadu, hračku a maminky kytičku. Všichni rodiče se podepsali do pamětní knihy obecního úřadu a na závěr se vyfotili i s malými občánky.

Jana Semerádová

Sraz rodáků v Makoluskách

Dne 3. června 2017 se v Makoluskách, za velmi pěkného, slunečného dne, uskutečnilo již 9. setkání rodáků a přátel vesničky Makolusky.

Tato setkání se konají každé dva roky. Letošnímu předcházelo, za účasti paní starostky Heleny Buriánkové ze Zbizub a starosty Ing. Luboše Kubáta z Ratají, slavnostní otevření nově zrekonstruované původní hasičské zbrojnice, která již svému účelu dávno neslouží, a tak z ní byla vytvořena místními nadšenci místnost pro setkávání sousedů a přátel a hlavní zázemí srazu (občerstvovna).

Letošního srazu se zúčastnilo, tak jako obvykle, na 100 účastníků. O občerstvení se velmi dobře postaral pan Jaroslav Fanta z Jindic, kterému parta místních nadšenců,



zajišťující tyto srazy, tímto děkuje za již dlouholeté poskytované služby a spolupráci. Po skončení oficiální části se o dobrou pohodu se zpěvem a tancem postarala hudební skupina Cidlinka z Dobšic u Žehyně.

Dobrá pohoda, okořeněná

krásnými vzpomínkami na dětství a společně prováděné lumpárny, vydržela všem účastníkům až do pozdních nočních hodin a všichni se již těšíme na 10. sraz, který se uskuteční v roce 2019.

JUDr. Jiří Novák
foto Kateřina Kubátová

Pomozte zachránit historii školy v obci Polipsy

Budova obecné školy v Polipsech oslaví letos 106 let od svého založení.

Součástí plánované rekonstrukce budovy je také záměr vytvořit zde malou expozici z historie školy. Žádáme naše spoluobčany a pamětníky, aby se s námi podělili o historické údaje a vzpomínky na tuto unikátní budovu a pomohli tak navždy zachovat její historii.

Vesnici Polipsy na Čestínsku vévodí více než stoletá secesní budova obecné školy. Stojí poblíž návsi a je tichým pozorovatelem posledních 106 let života v této obci. Slavnostní otevření školy se odehrálo 17. září 1911 a sešly se na něm desítky obyvatel z celého okolí. Vyučování na polipeské škole skončilo roku 1971, kdy byla malotřídka zrušena.

Roku 2016 jsme zdevastovanou budovu školy koupili a zamýšlíme ji v budoucnu zrekonstruovat v původním secesním stylu. Rádi bychom zde zbudovali malou expozici o dech beroucích dějinách této malé venkovské malotřídky a jejího kraje. V současnosti jsme již získali archivní údaje, několik historických



fotografií, učebnic, časopisů, knih, starých pohlednic a plakátů z dne otevření školy roku 1911.

Chcete se podělit o staré fotografie, plakáty, ročenky a vzpomínky na školu v Polipsech? Navštěvovali jste školu v Polipsech a máte o ní co vyprávět? Pište na email etihelka@seznam.cz, 602 592 941.

Erik Tihelka
(redakčně zkráceno)

Noc kostelů v Petrovicích II

V Petrovicích II vzniká nová tradice. Letos se již potřetí v kostele sv. Martina v Petrovicích II konala, v rámci celorepublikové akce, „Noc kostelů“.

V pátek 9. 6. 2017 v podvečer

jsme se s některými návštěvníky setkali opakovaně, jiní se akce účastnili poprvé. Bohatý program navázal na minulé roky, s krásným hudebním vystoupením nás potěšily děti ze ZUŠ Uhlířské Janovice

pod vedením p. učitele Červeného. S tradicí liturgických svátků v průběhu roku nás seznámil pater Tomáš, který k nám přijel z Čechtíc a o historii kostela a okolí nám vyprávěl p. Tesařík z Kasanic. Varhany, které ke kostelu neodmyslitelně patří, rozehrál prof. Herrmann, který nás na akcích opakovaně doprovází. Všechna vystoupení byla odměněna velkým potleskem.

Krásné počasí vybízelo k posezení před kostelem, kde bylo k dispozici i drobné občerstvení, naše pekařky jako vždy nezklamaly.

Děkuji všem za organizaci a přípravu této krásné akce.

Těším se na setkání s Vámi opět příští rok v Petrovicích II na akci „Noc kostelů“.

Ing. Marcela Dejlová
starostka obce Petrovice II



Ivan Hlas po letech zpátky v Pivovárku

V sobotu 17. června 2017 vystoupili v Klubu Pivovárek v Ratajích nad Sázavou Ivan Hlas, Jaroslav „Olin“ Nejezchleba a Norbi Kovács, tedy Ivan Hlas Trio.

Na jeviště Klubu Pivovárek se vrátili po třech letech. Nesmrtelné hity jako Malagelo, Aranka umí hula hop a spoustu dalších si přišlo poslechnout a zazpívat na sto návštěvníků. Atmosféra byla báječná, pivo teklo proudem a z grilu před Pivovárkem vonělo maso a klobásky. Prostě koncert jak má být!

Děkujeme široké rodině Kmínkových a jejich týmu za zprostředkování dalšího skvělého koncertu a možnosti strávit velmi příjemný, kulturou nabitý, letní večer v přá-

telském prostředí.

Již prvního července se v Klubu Pivovárek můžete těšit na koncert kapely The Primitives Group (začátek 20.00), jemuž bude před-

cházet tradiční a velmi oblíbený závod veteránů do vrchu – Rataják (start v 11.00). Nenechte si akce prvního prázdninového dne ujít!

Kateřina Kubátová



Dětský den v Uhlířských Janovicích



V sobotu 3. června uspořádala školní družina při Základní škole Uhlířské Janovice dětský den.

Program zahájil pan Jaroslav Šourek svojí hudební produkcí. Poté vystoupil taneční kroužek pod vedením paní učitelky Lucie Fetterové.

Pro děti jsme si připravili odpoledne plné her a soutěží. Děti plnily jednotlivé úkoly a byly odměněny dárky od sponzorů. Velký zájem byl o malování na obličej, o které se postarala děvčata z II. stupně ZŠ. Na dětský den dorazili i místní hasiči, kteří předvedli dětem svoji techniku.

Občerstvení zajistil pan Milan Kopecký.

I díky slunečnému počasí na akci dorazilo více než 100 dětí.

Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem, kteří nám pomohli s přípravou a zároveň děkujeme všem sponzorům.

Kolektiv ŠD

Den dětí v Podvekách Den dětí v Talmberku

V sobotu 10. června 2017 od 14.00 hodin se na hřišti v Podvekách konal dětský den.

Soutěžilo se v hodu na čápa, v hodu na tygra, v prolézání tunelů a v mnoha dalších disciplínách. Vyráběly se žabičky z papíru a na závěr se opékaly buřty.

Eva Mottlová



V sobotu 10. 6. se konal 3. ročník dětského dne v Talmberku. SDH ve spolupráci s OÚ Samopše a ochotnými dobrovolníky připravili pro děti spoustu zábavy a her. Každý zúčastněný byl odměněn diplomem, věcnou cenou a dobrůtkou. Po překonání „náročného“ trati, čekal na každého buřt a malinovka. Díky hezkému počasí, jsme všichni prožili velice příjemné odpoledne. Poděkování patří všem organizátorům a zúčastněným, těšíme se na příští rok. **JH**



Den dětí v Ledečku

I přes parné počasí si 3. června našla téměř stovka dětí cestu na Dětský den do Ledečka.

Okolnosti donutily pořadatele k menší obměně disciplín. I přes absenci oblíbených disciplín, jako je jízda na hasičském laně, měli účastníci dětského dne dostatek vyžití. Velice oblíbenou atrakcí je stříkání z hasičské stříkačky, kterou se letos opět po roce podařilo nastartovat. Nově si děti mohly vyzkoušet vysokou houpačku, která sklidila úspěch. Pro radost dětí i dospělých letos poprvé přijeli koně i s kočárem, takže došlo i na okružní projížďku po louce. Na konci všech dis-



ciplín se již tradičně opékaly buřty.

Hasiči Ledečko děkují všem

za hojnou účast a zvou na další jimi pořádané akce.

Eva Kmočová

Bedřich Barták na ratajském zámku

V pátek 16. června 2017 od 17 hodin proběhla na zámku v Ratajích nad Sázavou vernisáž obrazů Bedřicha Bartáka.

Uspořádat výstavu napadlo paní Protivovou z Ratají, jejíž manžel se s Bedřichem Bartákem seznámil v roce 1950 v jáchymovském lágru (Barták byl odsouzen za velezradu

na 12 let). Kontaktovala tedy dceru a zetě malíře s myšlenkou instalovat v Ratajích část ze sbírky umělcových obrazů.

Bedřich Barták byl malíř, scenograf, kostýmní výtvarník, ale také restaurátor obrazů a autor jedinečných nástěnných kostelních fresek. V roce 1990 byl soudně

kompletně rehabilitován. 20. března 1991 po dlouhé a těžké nemoci zemřel v motolské nemocnici.

Vernisáž výstavy proběhla za přítomnosti hojného počtu návštěvníků. Ty přivítala a několik slov na úvod přednesla dcera Bedřicha Bartáka, Mgr. Anna Chytková, život autora nastínil jeho zeť MUDr. Tomáš Chytka. O hudební pásmo se postarala malířova vnučka Johanka dvěma skladbami na flétnu a paní profesorka Maršálková hrou na historickou violu.

Obrazy si můžete prohlédnout v rámci prohlídkového okruhu zámku denně mimo pondělí a svátky v čase 9 - 16 hod. Prohlídky začínají vždy v celou hodinu.

Více info na:

<http://www.obecrataje.cz/muzeum/zamek-muzeum/>

Kateřina Kubátová



XVIII. ročník Uhlířských slavností

V sobotu 24. června 2017 od 13 hodin vypukl v horní části Václavského náměstí před bývalým finančním úřadem v Uhlířských Janovicích již 18. ročník Uhlířských slavností.

Osmnáctý ročník byl zaměřen hlavně na posluchače dechové hudby a písní pěveckého sboru.

Ve 13.30 slavnosti zahájil starosta města Mgr. Jiří Buchta. Všechny přítomné přivítal, popřál jim krásný zážitek a poděkoval panu učiteli Květoslavu Červenému za zorganizování programu letošních slavností.

Jako první vystoupila „Uhlířskojanovická kapela“, pod vedením kapelníků Červených, již zpěvem doprovázely Míla Králová a Irena Žaloudková. Štafetu předala pěveckému sboru „Červánek“, který tentokrát čítal více než 70 dětských zpěváků.

Poté vystoupila kapela „Sebranka“ z Vlašimi pod vedením Luboše Průši, zatančily děti z tanečního kroužku základní školy pod vedením paní učitelky Lucie Fetterové a odpolední program uzavřela dechová hudba „Votičanka“



z Votic pod vedením Milana Včeláka.

Na místě bylo zajištěno občerstvení a pro děti zdarma kolotoč a nafukovací skluzavkový hrad. Celému průběhu akce vévodilo překrásné letní počasí, takže divácká účast byla hojná.

Tím ale slavnosti zdaleka nekončily.

Třešničkou na dortu bylo od 19 hodin vystoupení ochotnického spolku Uhlíř s představením „Bylo nás pět“. Klukovská komedie Kar-

la Poláčka přilákala do uhlířskojanovické sokolovny bezmála sto padesát diváků, kteří se skvěle bavili.

Velké poděkování za uspořádání akce patří městu Uhlířské Janovice, ochotnickému spolku Uhlíř, všem účinkujícím a všem, kteří se na přípravě a organizaci této vydařené akce podíleli.

Více fotografií na:

www.facebook.com/mikroregion

Kateřina Kubátová



Školní akademie v Kácově

Dne 16. června 2017 se v Kácově uskutečnila v místní sokolovně školní akademie na téma Česko.

Žáci a žákyně předvedli vystoupení v podobě dramatizace, zpěvu, recitace a tance. Na závěr se 9. třída rozloučila prezentací a byla ošerpována paní třídní učitelkou Mgr. Janou Keltnerovou.

Fotogalerie:

http://kolopetr.rajce.idnes.cz/16.6.2017_Kacov_skolni_akademie/

Blanka Zedníčková



Poslední předprázdninová soutěž mladých hasičů

Třetí kolo ligy Mladých hasičů Soptík hostil v sobotu 17. 6. Kácov. Domácím se podařilo připravit závod na dvě základny a soutěž měla až na technické problémy na mašinách rychlý spád. Na soutěž se sjelo šest družstev přípravy, pět družstev dorostu, devět družstev starších a šestnáct družstev mladších.

V kategorii příprava tentokrát převedlo nejrychlejší útok družstvo z Močovic, 2. místo si odváželo družstvo Uhlířské Janovice B a 3. místo Svatý Mikuláš A. Souběžně s přípravkou běhala i družstva dorostu. Nejrychleji se s tratí popasovalo družstvo dorostenců z Uhlířských Janovic, druhé skončilo družstvo dorostu ze Svatého

Mikuláše a třetí družstvo dorostenek z Uhlířských Janovic. V kategorii starších se z 1. místa radovalo opět SDH Uhlířské Janovice, 2. místo putovalo do Sv. Mikuláše a 3. místo do Močovic. Nejvíce obsazená a nejvíce vyrovnaná je kategorie mladších žáků. Nejrychlejší ze 16 startujících družstev bylo družstvo Uhlířské Janovice A, 2. místo obsadilo družstvo Záboří nad Labem A, a k radosti pořadajícího sboru se na stupně vítězů postavilo na 3. místě družstvo Kácov A.

Ceny všem soutěžícím předávala starostka městyse Kácov paní Soňa Křenová, která celou soutěž i moderovala.

Liga Soptík v Kácově byla poslední předprázdninovou soutěží mladých hasičů. Své pokračování bude mít 10. 9. v Močovicích a 16. 9. v Církvici u Kutné Hory.

M. Vondráčková



Šaty jako z pohádky

V sobotu 20. května proběhla na zámku v Ratajích nad Sázavou akce, kterou pořádal Klub Panenek v čele s předsedkyní Alenou Zemanovou.

Akci slavnostně zahájil starosta městyse Rataje nad Sázavou Ing. Luboš Kubát. Předně poděkoval paní Aleně Balýové, která se zasloužila o ratajskou výstavu Babiččiny kočárky a také o celkovou úpravu zámeckých expozic před letošní sezónou.

Jako host vystoupila Bára Štěpánová, která návštěvníkům zpívala několik písní. Následoval další hudební program.

Byly připomenuty i další expozice související s hračkami, které můžete vidět v našem mikroregionu a několika okolních městech. V ratajském zámku a v Uhlířských Janovicích jsou to expozice Babiččiny kočárky, ve Vlašimi autíčka, v



Ledči nad Sázavou medvědi, ve Zruči nad Sázavou panenky.

Na nádvoří byly stánky s buchtami a šatičkami nejen na panenky a od 14.30 probíhaly na zámku pohádkové prohlídky, které secvičil ochotnický spolek Matouš. Návštěvníci i účinkující se mohli občerstvit v zámeckém Šenku ane-

bo u stánku místních dobrovolných hasičů, kteří na nádvoří grilovali klobásky.

Expozici Babiččiny kočárky můžete navštívit v rámci zámeckých prohlídek denně mimo pondělí a svátky až do konce září.

Kateřina Kubátová
foto Peter Vaňko

Origami na zámku

V sobotu 20. května proběhl v Ratajích nad Sázavou v zámeckém Šenku již třetí kreativní kurz.

Tentokrát jsme pod dohledem zkušené a trpělivé lektorky Saši Štorkánové skládaly origami. Nejprve jednodušší lístečky a potom těžší jeřáby. Aby to ale nebylo tak jednoduché, skládaly jsme je z čajových sáčků, konkrétně ze čtverečků 4 x 4 cm. Výsledné lístečky a jeřáby jsme pak doplnily kovovými komponenty a korálky, a každá jsme si tak domů odnášela dva páry krásných náušnic.

Děkují Saše za skvěle vedený kurz, Peterovi za fotodokumentaci,

všem účastnicím za skvěle odvedenou práci a dobrou náladu a městysu Rataje nad Sázavou za

zpřístupnění prostor v Šenku.

Kateřina Kubátová
foto Peter Vaňko



Co nového v knihovně?

Městská knihovna Uhlířské Janovice informuje na adrese www.uhlirskejanovice.cz/knihovna o novinkách v knihovním fondu. Přinášíme z nich výběr, ve kterém možná najdete tu pravou knihu pro letní večery i vy.

Shari Lapena - Manželé odvedle

Nikdy nevíte, co se děje na opačné straně zdi.

Vaše sousedka nechce, abyste vzali své šestiměsíční dítě na slavnostní večeři. Nic osobního, ale rušilo by pláčem. Váš manžel prohlásí, že to nevádí. Bydlíte přece hned vedle. Zapnete dětskou chůvičku a každou půl hodinu ho přijdete zkontrolovat.

Vaše dcerka spala, když jste ji viděli naposledy. Teď stoupáte po schodech do svého mrtvolně tichého domu a vaše nejhorší noční můry se naplnily. Je pryč.

Nikdy předtím u vás nebyla policie. Teď prohlížejí celý váš dům a kdoví, co tam všechno najdou...

Anthony Doerr - Jsou světla, která nevidíme

Příběh slepé francouzské dívky a mladého německého vojáka za druhé světové války, oceněný Pulitzerovou cenou.

Marie-Laure žije se svým otcem v Paříži nedaleko Muzea přírodní historie. Její otec má na starosti tisíce zámků v budově muzea. V šesti letech Marie-Laure oslepne a otec jí postaví dokonalý model jejich čtvrti, aby si mohla ulice vstřípnit do paměti a byla schopná najít cestu domů. O šest let později Paříž obsadí nacisté a otec s dcerou prchají do opevněného městečka Saint-Malo, kde žije ve vysokém



domě u moře Mariin samotářský prastrýc. Odvážejí s sebou nejspíš nejcennější a současně nejnebezpečnější klenot z muzejní sbírky.

Michal Viewegh- Bůh v renaultu

Čtvrtá povídková kniha českého spisovatele přináší směs pocitů a nálad, jejichž spojnicí je empatie. Mistr silné, mnohdy překvapivé pointy tentokrát nechává svou osvědčenou zbraň často oněmělou. Vzdává se toho, co je bezpečně efektní, ve prospěch toho, co je nebezpečně pravdivé. Hrdinové svěžích povídek prožívají naše pocity, touhy a strachy - a nabízejí katarzi, která každý takový akt nevyhnutelně doprovází.

Vlastimil Vondruška - Husitská epopej V

Pátý díl začíná klíčovým zlomem v zápase mezi katolíky, kteří se snaží o návrat ke starým pořádkům, a kališníky, vedenými mladým Jiřím z Poděbrad, který obsadí Prahu. Doba klidu končí a rozhoří se domácí válka. Mladý Ladislav Pohrobek dospívá a ujímá se českého královského trůnu.

Jenže záhy umírá a po složitém diplomatickém zápase se novým českým králem stává Jiří z Poděbrad. Proti Čechům se formuje nová nepřátelská koalice. V tomto prostředí postupně odcházejí ze světa pozemského příslušníci prvních generací rodu Prokopů a na jejich místo nastupují jejich děti. Vyprávění nás opět zanesou do Prahy, na Tábor i Písek, do Plzně a dalších měst, ale také na rožmberská a poděbradská panství a rovněž do Horních Uher.

Joanne Kathleen Rowling - Bajky barda Beedleho

Pohádky, které Hermioně odkázal Albus Brumbál. Ty, které si Harry málem přečetl příliš pozdě – právě v nich objevil důležitou informaci, která mu nakonec zachránila život v boji s Voldemortem.

Městská knihovna Uhlířské Janovice upozorňuje, že v období 24. července - 4. srpna je z důvodu letní dovolené zavřeno.

Kateřina Kubátová
-martinus.cz-



STS Uhlířské Janovice, s.r.o.

285 04 Uhlířské Janovice, Smetanova 479,
Tel: 327 551 011, Fax: 327 551 018
email: sts@stsuj.cz, www.stsuj.cz



PNEUSERVIS

Využijte služeb našeho pneuservisu. Objednejte se online z pohodlí Vašeho domova na rezervace.stsuj.cz

O blížícím se termínu přezouvání budete informováni zprávou SMS.

Prodáváme všechny značky pneumatik

AGATE, BARUM, CONTINENTAL, FIRESTONE, FULDA, GT RADIAL, BRIDGESTONE, HANKOOK, KLEBER, DUNLOP, MICHELIN, GOODYEAR, MATADOR, NOKIAN, PIRELLI, SEMPERIT UNIROVAL.

Dále prodáváme výměnné fondy, baterie, svářečky vč. servisu, svařovací materiály, technické plyny LINDE gas.

Přezouváme a vyvažujeme na moderních strojích FAIP, příjemné prostředí a káva zdarma.

Preventivní ochrana pneumatik proti prázdu naplní VIPSEAL. Mýti kol pro osobní automobily v myčce FAIP W 850. Pořídili jsme mobilní jednotku Silver Pickup, která umožňuje čištění a doplňování klimatizačního idel přímo u zákazníků.



VÝROBA

Nabízíme volné kapacity pro obrábění a dělení materiálu na nových CNC strojích.

Obrábění na CNC soustruzích Colchester, HAAS a IKS, CNC obráběcích centrech Colchester a HAAS, klasické obrábění, protahování drážek, ohýbání trubek do průměru 120 mm, lisování do 100 t, ohranování plechů na ohranovacím lisu Durma s šesti číslíkové řízenými osami o max. tlaku 170t a délce 3m, dělení tyčového a profilovaného materiálu na CNC pásových pilách, tvarové dělení ocelových plechů plazmou, plamenem a vlakovým laserem, tryskání a barvení práškem.

Dosahujeme vysoké kvality výroby i díky modernímu přenosnému měřicímu ramenu CIMCORE 7325 délky 2,5 m s 3D měřením.



Přejeme všem hezké prázdniny a příjemné prožití dovolené :-)

PNEUSERVIS

Po - Pá: 6,30 – 16,00; So: 8,00 - 11,00 pneuservis@stsuj.cz
Tel.: 327 551 015, Fax: 327 551 016 602 297 353, mob.: 724 310 543

VÝROBA

Po - Pá: 6,00 – 14,30 zvornik@stsuj.cz
Tel.: 327 551 012, Fax: 327 551 012, mob.: 724 249 433

PRONÁJEM

Prohlídky: Po - Pá: 6,00 – 14,30 makal@stsuj.cz, www.stsuj.cz
Tel.: 327 551 014, Fax: 327 551 018, mob.: 602 297 351



Přijmeme prodavačku

do Řeznictví U Sojků
v Uhlířských Janovicích

Informace na tel. 321 783 515



22.7.

**DISCO
CHEHTÁK**
discochechtak.cz

**Olga
Lounová**

12.8.

**DISCO
CHEHTÁK**
discochechtak.cz

Holki

26.8.

**DISCO
CHEHTÁK**
discochechtak.cz

Sámér Issa

Čtenářská dílna v 6. C

O dnešní mladé generaci se často říká, že většinu volného času tráví u počítače a že čtení knih už je pro ně v konkurenci s počítačovými hrami velice nezajímavé. Jak tedy děti přimět k aktivnímu čtení? Když jsem se žáků ptala, proč si myslí, že je čtení důležité, většinou odpovídali podle vzorů, které již v minulosti slyšeli (rozšíření slovní zásoby, gramatika,...). Ale zapomněli na to, že číst by se mělo přeci pro zábavu. A právě z tohoto důvodu jsme do hodin literární výchovy zařadili jednu týdně tzv. Čtenářskou dílnu.

Cílem zavedení Čtenářské dílny je zvýšení zájmu o čtenářství a zlepšení čtenářské gramotnosti. V dílnách čtení se postupně vytváří čtenářské společenství, v němž se žáci dělí o emoce a myšlenky, nabízejí si knihy a využívají čtení pro myšlení, rozhovory i psaní vlastních textů. Dílna čtení probíhá v 6. C pravidelně vždy o hodinu literatury a je součástí výuky.



Žáci věnují v dílně čtení 15 – 20 minut samostatnému čtení (čtou si v duchu) knihy, které si po dohodě se mnou sami vybrali. Žáci si při čtení pořizují osobní záznamy z četby formou podvojného deníku, do kterého si zapisují zajímavé úryvky z knihy a vlastní komentáře k již přečtenému. Zbývající čas věnujeme diskusi nad knihou. Žáky tento způsob čtení velice baví a důkazem jsou i básničky, které na toto téma napsali.

Pravidla Čtenářské dílny:

Knihu na čtení si nachystáme před začátkem dílny.

Čtou všichni (i paní učitelka).

Během tichého čtení nikoho nevyrušujeme.

Čteme po celou vymezenou dobu.

Při čtení můžeme sedět pohodlně (ležet, lze si přinést polštářek).

Své dojmy a poznámky zapisujeme do podvojného deníku.

Při diskusi o přečteném textu nasloucháme ostatním.

Mgr. Petra Procházková

Čtenářská dílna

*Po neděli je to tady,
to co celou třídu baví.*

*Ještě den si počkáme,
my se čtení dočkáme.*

*Každý si čte ze své knížky,
potichu jsme jako myšky.*

*Čteme jenom chvíličku,
chceme dostat jedničku.*

*Hodina však rychle končí,
naše knížky se s námi loučí.*

Lucie Tvrdíková

Dílina čtení

*Dílina čtení to zní dobře,
není to snad žádná boře.*

*Až se poznáš s naší bandou,
možná budeš také fandou.*

*Ale! Máme tu zde jeden řád,
nesmíme si povídat.*

*Porušíš-li tento řád,
budeš toho litovat.*

*A to je vše co bych ti chtěl říct,
buď rád, že toho není víc.*

Matěj Zeman

Zprávičky Vodníčka Vavřinečka

Zdravím všechny,

není to tak dlouho, co roztál led na našem rybníce a už tu máme léto. Děti se těší na prázdniny a rodiče na dovolenou. Jaké bude to letošní léto zatím nevím, ale zato vím, co se na přelomu května a června dělo v mateřské školce ve Vavřinci. A bylo toho požehnaně.

Nejprve děti navštívily Čechovu stodolu. Tam se hravou formou mohly seznámit se Starými pověstmi Českými. Další výlet byl tradičně do Uhlířských Janovic, kde děti navštívily místní službu Policie ČR a stanici Hasičského záchranného sboru. Ve volné chvíli nechyběla ani návštěva hřiště u kómína. Předškoláky a několik dalších dětí čekal i výlet do Kutné Hory za poznáním památek tohoto města. Den dětí oslavily děti piknikem, a



na začátku června opět zavítalo do školky divadlo. Tentokrát s představením „Hurá prázdniny“.

O zvěři, přírodě a myslivosti přišel dětem do školky vyprávět Michal Vít a živého dravce, káni rudocasou, předvedl na vycházce dětem pan Pokora. Nejdelší cesta čekala na děti 14. června, protože to se celá školka vydala na výlet do

ZOO a Dinoparku v Plzni. Celodenní výlet byl náročný, ale moc pěkný. Ani tím však ještě nekončí. Do prázdnin toho musí ještě moc stihnout - Den otců, Olympiádu MŠ a hlavně spoustu akcí pro předškoláky, kteří vavřineckou školku v tomto roce opouští...

Zdraví vás

vodníček Vavřineček

Pár zpráviček od kluků a holčiček

Už jen pár dní a jsou tu prázdniny!! Uteklo to jako voda, ale zážitků z janovické mateřinky máme opravdu hodně...

Tak jen tak namátkou pár posledních akcí: vynášení zimy, čarodějnický den, besídka ke Dni maminek, oslava Dne dětí, zmrzlinové mlsání, návštěva Zdravotnické záchranné služby, budoucí prvňáčkové se podívali do 1. tříd...

Těšíme se na školní výlet do farmaparku v Soběhrdech. Čeká nás i loučení předškoláků na městském úřadě v Uhlířských Janovicích. Přijde se s námi rozloučit i pan starosta. Také se zúčastníme školní akademie, kterou pořádá ZŠ.

Bylo toho mnoho a bylo to vše krásné.

Pokud by vás zajímalo více o naší mateřské škole, můžete navštívit naše nové webové stránky <http://www.msuj.cz/>. Zde se dozvíte o dalších plánovaných akcích, prohlédnete si fotogalerii, anebo se dozvíte, co dobrého bude k obědu.

Ještě více fotografií naleznete na <http://skolkajanovice.rajce.idnes.cz/>

Přejeme vám a vašim dětem krásné léto plné radosti, prožité v klidu a bez starostí.

kollektiv MŠ



Letní hobojová a fagotová akademie No. 5

V Ratajích se to letos víří! Co víkend, to nějaká akce, koncerty střídají jarmarky, pohádky pro děti, výstavy a kdejaký jiný kulturní program! A neutichne to ani o prázdninách!

Hned po úvodním „Ratajáku“, kdy se Rataje rozezní rozdrčenými výfuky i sto let starých autůků, které přijíždějí rok co rok soutěžit v jízdě pravidelnosti, vystoupí kapela The Primitives group. Týden poté však zvuky motorů a elektrických kytar nahradí mnohem komornější a vznešenější zvuky. Do Ratají již po páté přijede delegace z České filharmonie a bude zde vyučovat děti i starší žáky hře na hoboj a fagot.

Historické centrum Ratají se v sobotu 8. 7. promění až ze skanzenově poklidného městečka na rušný městys. Na padesát malých i velkých umělců přijede koncentrovat své umělecké síly právě sem, na krásně zrekonstruovaný zámek a středověký hrad Pirkštejn. Věnují se zde každoročně zdokonalení svých hráčských schopností a při jejich snaze je vedou ti nejzkušenější hráči z České republiky a členové České filharmonie. Tito hráči jsou vlastně takové celebrity světa klasické hudby.



Bývá zvykem, že na začátku uměleckého kurzu nejprve musí prokázat svoje umění samotní lektoři. Jejich nadání může ocenit i veřejnost během Zahajovacího koncertu Letní hobojové a fagotové akademie, který se uskuteční v Rytířském sále zámku v Ratajích nad Sázavou v sobotu **8. července**.

Od druhého dne se vše začne motat kolem kurzistů samotných – mají před sebou velký úkol: načerpat co nejvíce zkušeností a vědomostí od starších kolegů a nacvičit co nejlépe skladby na nadcházející koncerty. Na ty vás srdečně zveme!

8. 7. 2017, 18.00

ZAHAJOVACÍ KONCERT Zámek Rataje nad Sázavou

Vystoupí lektoři LFA, členové České filharmonie a hosté: Vladislav Borovka, Ondřej Roskovec, Martin Petrák, Tomáš Františ, David Mareček, Irena Herjanová, Stanislav Gallin, Olga Dlabačová.

13. 7. 2017, 19.00

KONCERT KOMORNÍ HUDBY Klášteř Sázava

Vystoupí komorní tělesa LFA a jednotliví účastníci, cembalo: Olga Dlabačová.

14. 7. 2017, 19.00

PŘEDNÁŠKA A KONCERT Hrad Pirkštejn, Rataje n/S.

Přednáška o hoboji a fagotu a koncert pod širým nebem, pořádá Ondřej Kobza.

15. 7. 2017, 17.00

ZÁVĚREČNÝ KONCERT Zámek Rataje nad Sázavou

Vystoupí všichni účastníci LFA za doprovodu klavíru, cembala nebo v komorních souborech.

Kateřina Kmínková





Dne 5. května 2017 se dožil 80 let náš tatínek pan **Jan Beneš** a 19. června 2017 se dožila 80 let naše maminka paní **Stanislava Benešová** ze Zbizub.
Do dalších let pevné zdraví, štěstí a pohodu přejí děti s rodinami.

Na této stránce zdarma otiskneme oznámení vašich životních výročí a vzpomínek na blízké.

Příspěvky můžete odevzdávat v Kulturním informačním centru v Uhlířských Janovicích nebo naskenované posílat přímo na redakční e-mail: redakce.mikroregion@gmail.com.



Dne 24. června 2017 uplynulo 20 let ode dne, kdy nás navždy opustil pan **Jan Jelínek** z Uhlířských Janovic.
S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.



Dne 2. července uplyne 20 let od úmrtí pana **Václava Pelikána**.
Stále vzpomíná manželka a děti s rodinami.



Dne 6. července 2017 by oslavila 70. narozeniny naše drahá maminka, babička a manželka, paní **Liduška Michálková** (rozená Palečková) z Košic čp. 17. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Manžel, děti a vnučata.

Jarní posezení důchodců v Podvekách

Ve středu 17. 5. 2017 jsme se sešli v 15.00 hodin v zasedací místnosti obce Podveky na jarním posezení.

Byl krásný slunný den, a tak jsme se sešli v dobré náladě. O kulturní vložku se opět postarali náš harmonikář pan Miloslav Almer z Podvek a houslista pan Josef Hýna z Útěchvost. Hrál se i na dechové nástroje. Podávalo se drobné občerstvení (zákusky, chlebičky, káva a čaj). Paní Hýnová vyprávěla anekdoty, nasmáli jsme se, zkrátka bylo hodně veselo a už se těšíme na září, kdy se uskuteční další setkání.

Eva Mottlová



21. ročník nočních rybářských závodů v Kácově

Tradiční noční chytání ryb letos přilákalo do Kácova 83 soutěžících mezi nimi i 6 žen a 6 mládežníků. Počasí se letos mimořádně vydařilo, a když se k tomu přidalo i velké množství úlovků, nemohly závody dopadnout jinak, než na výbornou.

Klání bylo odstartováno v sobotu v 16 hodin a zakončeno v neděli v 7 hodin. Za tuto dobu se podařilo vítězi **Martinu Charvátovi** z Milčic narybat 20 metrů ryb, za což získal 2028 bodů. Ani druhý, Jan Halík ze Sázavy, příliš nezaostal a obdržel 1858 bodů. Na třetím místě skončil místní Ruda Tichý ml. s 1585 body. A že ryb se letos narybalo opravdu dost, o tom svědčí i to, že ještě na 7 místo bylo potřeba 1137 bodů, což je více než 10 metrů ryb.

Další cenou, která se tradičně na kácovských závodech uděluje, je uzená kýta, za největší rybu. Tu si letos odvezl Petr Skála z Prahy za sumce 102 cm dlouhého. Mezi



mládežníky zvítězil Tadeáš Kučera. Odměněno bylo prvních 10 závodníků, kteří si mohli vybrat z cen od místní organizace a sponzorů. Velký dík patří členům místní organizace, kteří tyto tradiční závody připravili, vysekali místa na chytání, celou noc se starali o ob-

čerstvení závodníků a samozřejmě měřili ryby a zapisovali výsledky.

Tak zase příští rok v květnu přijíždí již 22. ročníku.

Více foto na http://kolopetr.rajce.idnes.cz/27.-28.5_Kacov_nocni_rybarske_zavody/

Petr Křen Kácov

Tabata ve Chmelišti

Ve Chmelišti ve zrekonstruovaných prostorách bývalého krámu se každou středu a neděli

scházíme a cvičíme společně tabatu.

Tabata se skládá z osmi dvaceti-

tisekundových cviků po kterých je vždy minuta pauzy na nabrání dechu, napití a utření potu. Žádné speciální náčiní k tomu nepotřebujeme, (pouze podložku na zem), protože cvičíme s vlastní vahou. Začínáme vždy rozcvičkou a končíme protažením. Vládne tam kamarádská nálada.

Cvičení vede můj táta, pan Jiří Jirsa. Všechny cvičitelky mu posílají velké díky za to, že jim věnuje svůj volný čas a motivuje je ke stále lepším výsledkům.

**Za celý kolektiv
Janička Jirsová (11 let)**



Hasičská okrsková soutěž v Kácově

Krásné slunečné počasí přivítalo 3. června odpoledne v Kácově účastníky okrskové soutěže v požárním útoku. Na úvod všechna družstva přivítali starosta okrsku Jan Barták a starostka městysu Soňa Křenová.

Po rozlosování se již rozběhly jednotlivé soutěže. Přednost dostaly ženy. Letos se bohužel zapojila jen 2 družstva a to domácí Kácov a SDH Soběšín. První startovaly ženy ze Soběšína a stanovily čas na 46.59 s. Poté již na trať vyrazila děvčata z Kácova a časem 33 s se jim podařilo poprvé vybojovat vítězství v této soutěži. V mužské soutěži byla již konkurence větší, soutěžilo 6 družstev. Ke zlatu žen se podařilo i domácím mužům vybojovat palmu vítězství



časem 23,5 s, před družstvem z Vlčkové (29 s) a třetím družstvem z Otryb (29,37 s). Na 4. místě skončilo družstvo z Vranic, 5. místo obsadili hasiči ze Zbizub a na 6. místě skončilo družstvo ze Soběšína. Krásné prostředí základny ká-

covských hasičů na břehu Sázavy, občerstvení a i počasí přispěly ke zdárnému průběhu celé soutěže. Více foto na http://kolopetr.rajce.idnes.cz/3.6.2017_Kacov_hasicci_okrskova_soutez/

Petr Křen Kácov

13. ročník Běhu naděje v Kácově

Základní škola a Mateřská škola Kácov, okres Kutná Hora, pořádala dne 26. května 2017 již 13. ročník Běhu naděje v Kácově. Tato akce již tradičně symbolizuje boj se zákeřnou rakovinou.

Celkem se zaregistrovalo 194 účastníků. Na příspěvcích bylo vybráno Kč 4.441,- do 5 zapečetěných pokladniček rozmístěných v Kácově (Potraviny Jaro, Městys Kácov, Fantazie, ŠJ, MŠ) a částku jsme odeslali na výzkum této nemoci.

V 8.00 hodin zahájil akci pan ředitel Mgr. František Procházka. Děvčata z 2. stupně se svojí originální choreografií předvedla krátké taneční vystoupení. Poté se všichni žáci se svými pedagogy odebrali na stanoviště deseti netradičních disciplín a postupně za třídu plnili

dané „sportovní“ úkoly (sedy lehy, skákání v pytli, hod medicinbalem, člunkový běh, švihadla, skok z místa, přeskok přes švihadlo, střelba ze vzduchovky, golf atd.).

V 10.00 hodin pan ředitel odstartoval první účastníky – děti z mateřské školy. Trať byla dlouhá cca 4 km a vedla přes železný most, kolem „Václavička“, přes betonový most u zastávky a zpět ke 2. stupni ZŠ. V cíli každý účastník obdržel diplom, studené občerstvení v podobě ovocného nebo smetanového nanuku a jablko. Cíle akce se opět nadšeně účastnili i žáci ZŠ Hostýnská, Praha 10, kteří přijeli s naší bývalou učitelkou Mgr. Janou Sejkovou.

Chtěli bychom poděkovat firmě Bidvest Czech Republic, s. r. o., firmě MIPA Miroslava Pally a



všem ostatním, kteří nám pomohli 13. ročník Běhu naděje zorganizovat.

Fotogalerie:

http://zsamskacov.rajce.idnes.cz/Beh_nadeje_MS/
http://zsamskacov.rajce.idnes.cz/Beh_nadeje_26.05.2017/

Blanka Zedníčková

Okresní hasičské soutěže

Děti

V neděli 21. května se na atletickém stadionu Olympia v Kutné Hoře konal závěrečný díl okresního kola hry Plamen ročník 2016/2017 mladých hasičů.

Závěrečné kolo hry Plamen znamenalo požární útoky (pro všechny kategorie) a požární útoky CTIF (pro mladší a starší). Na soutěži se představilo 6 družstev přípravy, 17 družstev mladších a 8 družstev starších. Výsledky klasických požárních útoků se zároveň počítaly do 1. kola ligy mladých hasičů Soptík.

Jako první se na start postavila příprava a nejrychlejší požární útoky z celého startovního pole předvedli malí hasiči z Uhlířských Janovic. Stejně pořadí jako v požárních útocích pak bylo i v celkovém vyhodnocení hry Plamen pro tuto kategorii. Nejlepším družstvem přípravy pro soutěžní rok 2016/2017 se stalo družstvo Uhlířské Janovice „B“, stříbrné medaile si pak odvážely děti z družstva Uhlířské Janovice „A“ a bronz putoval do Močovic.

Na družstva mladších a starších čekal nejen klasický požární útok, ale i složitá disciplína, která se běhá podle mezinárodních pravidel, nazvaná požární útok CTIF. Trestné vteřiny k zaběhnutému času se přičítají nejen za každou chybu, ale i za každé promluvené slovo a to bývá u některých dětí zásadní problém. V obou kategoriích v této disciplíně zvítězila družstva SDH Uhlířské Janovice. Starší Janovičtí zvítězili i v klasickém požárním útoku. V požárním útoku mladší kategorie se nejrychlejším časem blýskl Ká-



cov „B“.

Do celkového hodnocení hry Plamen 2016/2017, do kterého se započítávaly podzimní štafety, dubnový branný závod, běhy na 60 m překážek ze začátku května a oba požární útoky absolvované na této soutěži, se nejvíce radovali mladí hasiči z Uhlířských Janovic. Nejen že zvítězili ve starší kategorii a zajistili si tak postup na krajské kolo, ale v mladší kategorii ze 17 soutěžících týmů nikoho nepustili před sebe a všechna janovická družstva stála na stupních vítězů. Ve starší kategorii bylo pořadí následující: 1. místo Uhlířské Janovice, 2. místo Svatý Mikuláš „A“, 3. místo Záboří nad Labem. V kategorii mladších pak k velké radosti červeno-černých dresů: 1. místo Uhl. Janovice „A“, 2. místo Uhl. Janovice „C“ a 3. místo Uhl. Janovice „B“.

Dospělí

Dospělí se pro letošní rok rozhodli opustit atletický stadion. Na výzvu Okresního sdružení, zda by někdo nechtěl soutěž uspořádat, se

přihlásil Sbor dobrovolných hasičů Zbraslavi. Na okresní soutěž v požárním sportu se sjelo 6 mužských a 2 ženské týmy. Soutěžilo se v disciplínách štafeta 4x 100 m překážek a požárním útoku. V ženské kategorii štafetu i PÚ vyhrály ženy z Uhlířských Janovic, ale děvčata z Lomce jim byla důstojným soupeřem. U mužů nebyla situace až do posledního útoku tak jednoznačná, neboť v případě shody bodů ze dvou disciplín rozhoduje lepší požární útok. Janovičtí převálcovali své soupeře ve štafetě, avšak v PÚ se jim tolik nedařilo. Ostatním však také ne, takže po prvním místě ve štafetě a druhém místě v požárním útoku si Janovičtí muži ve výsledném součtu uhájili první místo a spolu s ženami postupují do krajského kola, které se tentokrát bude konat u našich sousedů v Kolíně ve dnech 24. a 25. 6. 2017. Na 2. místě skončili hasiči z Močovic a 3. místo si odváželi hasiči z Lomce.

M. Vondráčková a Z. Pěkná
SDH Uhlířské Janovice

Krajské kolo hry Plamen a soutěže dorostu

Ve dnech 9. – 11. 6. 2017 se kutnohorský atletický stadion Olympia naplnil mladými vyznavači požárního sportu. Konalo se tady totiž krajské kolo hry Plamen a soutěže dorostu ročník 2016/2017. Organizátorem celé akce bylo Okresní sdružení hasičů v Kutné Hoře a záštitu nad akcí převzal starosta města Kutná Hora, Bc. Martin Starý.

V pátek a v sobotu soutěžila družstva starších žáků. Startovní listinu tvořila vítězná družstva jednotlivých okresních kol Středočeského kraje. Tato družstva soutěžila v šesti disciplínách (štafeta 4x 60 m, štafeta dvojic, požární útok CTIF, závod požárnické všestrannosti, štafeta 400 m CTIF a klasický požární útok). Vítězem se stalo družstvo mladých hasičů z Pískové Lhoty (okres Nymburk).

Zatímco starší žáci v sobotu stadion opouštěli, soutěž dorostu se rozjížděla. Soutěž dorostu probíhala v několika kategoriích – družstva dorostenek a dorostenců a jednotlivci dorostenky a dorostenci ve třech věkových kategoriích (mladší, střední a starší). Dorostenká družstva soutěží ve čtyřech disciplínách (štafeta 4x 100 m, běhy na 100 m překážek, test a požární útok), jednotlivci pak mají disciplíny tři (běh na 100 m překážek, test a dvojboj). Na soutěži se představilo jedenáct družstev dorostenek. Vítězství v této kategorii putovalo opět do Pískové Lhoty. Dorostenců se na Krajské soutěži představilo 10 družstev, přičemž nejlepším družstvem se stalo družstvo SDH Střeziměř z benešovského okresu. V kategorii jednotlivců se představilo celkem šedesát mla-



dých hasičů a hasiček.

Na krajské soutěži bojovali i zástupci Kutnohorského okresu. V kategorii starších žáků to bylo družstvo SDH Uhlířské Janovice. Toto družstvo nejelo na tuto soutěž s cílem vyhrát, ale pokusit se o co nejlepší výsledek. Z počátku to vypadalo, že se družstvu nepodaří probojovat do lepší půlky startovního pole. Ve velmi vyrovnaných štafetách 4x 60 m obsadilo 8. místo a v požárním útoku CTIF po zbytečných chybách také 8. místo. Náladu si družstvo lehce spravilo 4. místem ze štafety dvojic, ale páteční program zakončovalo 9. místem v závodě požárnické všestrannosti a do druhého dne vstupovalo z celkového 8. místa.

V sobotu byla na programu štafeta CTIF, ve které janovické družstvo obsadilo 5. místo a závěrečnou disciplínou starších žáků byl požární útok. Ač se oba provedené pokusy janovického družstva neobešly bez chyb, k velké radosti tohoto družstva stačil čas požárního útoku 23,72 na 3. místo v této disciplíně. Celkově pak starší žáci z Uhlířských Janovic splnili své předsevzetí a skončili v krajské konkurenci na pěkném 5. místě.

I v soutěži dorostu se představila družstva Uhlířských Janovic, doplněná šikovnými závodníky z okolních sborů. Bohužel janovickým družstvům dorostenek a dorostenců se dařilo méně než starším žákům. Ve štafetách 4x 100 m skončili janovičtí dorostenci na 6. místě a dorostenky na 8. místě. V bězích na 100 m překážek pak dorostenci obsadili opět 6. místo a dorostenky si polepšili na 7. místo. Testy se děvčata naučila zodpovědně a nechybovala. Za tuto disciplínu si připsala 1. místo. Totéž se bohužel nedá říci o chlapcích, kteří se se čtyřmi chybami zařadili na 8. místo a tím ztratili naději na lepší umístění. V závěrečné disciplíně, požárním útoku, se obě janovická družstva umístila na 9. místě. V celkovém součtu pak obsadila obě družstva dorostu reprezentující okres Kutná Hora 8. místo.

Kutnohorský okres tentokrát své zástupce na Mistrovství ČR mít nebude a to ani v kategorii jednotlivců, kde si z kutnohorského okresu nejlépe vedl Karel Klečka z SDH Církvice, který obsadil 5. místo.

M. Vondráčková
SDH Uhlířské Janovice

Fotbalistům FKUJ finišuje jarní část sezóny

A-tým FK Uhlířských Janovic drží třetí místo v tabulce I. B třídy, přečtěte si shrnutí z posledních čtyř zápasů:

U. Janovice – Fotbalisté Uhlířských Janovic v 22. kole I. B třídy sk. D na domácím hřišti přivítali poslední celek tabulky – Jankov. Na góly si museli diváci počkat až do druhého poločasu. Domáci se ale trefili hned čtyřikrát a připsali si do tabulky povinné vítězství.

U. Janovice – Jankov 4:0 (0:0)

„Celých devadesát minut jsme měli zápas pod kontrolou,“ konstatoval trenér uhlířů Antonín Novotný. *„Jankov k nám dorazil odevzdáný, asi soutěž už jen dohrávají. Sice byl poločas nula nula, ale my jsme zahodili množství šancí. Soupeř se před naší bránu dostal za celý zápas jen dvakrát. Jinak se hrálo na jednu bránu,“* připomněl Novotný.

Ve druhých pětácti minutách se domácí prosadili i gólově. *„Ve druhém poločase jsme pokračovali v zahazování gólových příležitostí, nicméně čtyři jsme nakonec proměnili,“* oddechl si Novotný. *„Třeba Randlízsek šel dnes třikrát sám na brankáře a nedal. Byl to opravdu koncert v neproměňování šancí,“* uzavřel trenér Uhlířských Janovic.

Branky UJ: 52. Tancer, 67. a 87. Kopecký, 71. Jelínek. Rozhodčí: Blažek – Palek, Divilek. Diváků: 122. Sestava UJ: Verner – Kulhánek, Zadražil, Vyhnánek, Vinický (46. Kopecký) – Jelínek, Novotný (83. Vedral), Beneš, Strnad – Randlízsek, Tancer (70. Marek). Trenér Antonín Novotný.

Sedlec/Prčice – Fotbalisté Uhlířských Janovic ve 23. kole I. B



Tomáš Kopp v souboji ve finálovém utkání poháru OFS Nové Dvory - Uhlířské Janovice „B“ 2:0 (1:0)

třídy sk. D zavítali na půdu celku z dolní poloviny tabulky – Sedlec/Prčice.

Sedlec/Prčice – U. Janovice 2:0 (0:0)

„Prohráli jsme zaslouženě,“ přiznal po utkání trenér uhlířů. *„My jsme v prvním poločase skoro nic nepředvedli. Jen dvakrát jsme vystřelili na bránu. Domáci byli jasně lepší,“* ohlédl se Novotný za prvním dějstvím.

„Ve druhém poločase jsme trochu zlepšili, ale bez nějaké šance. Pouze z dálky vystřelil Kulhánek,“ popisoval Novotný. *„Domáci vyhráli zaslouženě. Měli větší touhu po vítězství,“* uzavřel.

Rozhodčí: Švagr – Pejša, Sandev. ŽK UJ: Kulhánek. Diváků: 70. Sestava UJ: Verner – Kulhánek, Zadražil, Vyhnánek, Strnad – Beneš (74. Jelínek), Vedral, Randlízsek, Kopecký (73. Vinický) – Marek, Tancer (86. Jar. Kopp). Trenér Antonín Novotný.

U. Janovice – V neděli odpoledne se v Uhlířských Janovicích odehrálo 24. kolo I. B třídy

skupiny D, domácí přivítali Průhonice. Domáci půda uhlířům svědčí – v letošní sezoně na ni po devadesáti minutách ještě nenašli přemožitele!

U. Janovice – Průhonice 2:2 (1:2), pok. kopy 0:3

„Kluky musím pochválit, utkání bylo krásné, nahoru dolů, soupeř hrál výborně,“ uznal trenér Uhlířských Janovic. *„V prvním poločase jsme se rychle dostali do vedení, následně jsme trefili tyč. Průhonice se ale také dostaly do šancí, do poločasu daly dva góly a vedly. Musím říct, že ke konci poločasu byl soupeř lepší a zaslouženě vedl,“* konstatoval trenér uhlířů.

„Do druhého poločasu jsme vstoupili lépe naopak my. Měli jsme nějaké šance, ale k vyrovnávacímu gólu nás pustil soupeř. Gólman rozehrál na stopera, který si nevšiml přítomnosti Randlízka. Ten ho jen předskočil a dal gól do prázdné brány,“ popsal kuriózní branku Antonín Novotný. *„Hra se vyrovnala, bylo to nahoru dolů, divákům se to muselo líbit.“*

Pochválit musím i rozhodčí, bylo to výborně odpískané, rozhodčí dobře pouštěl hru. Zápas skončil zaslouženou remízou, penalty jsme ale nezvládli,“ dodal Novotný.

Branky UJ: 3. Tancer, 59. Randlíszek. Rozhodčí: Mansour – Suchý, Němeček. ŽK UJ: Strnad, Kulhánek, Randlíszek, Marek, Vyhnánek. Diváků: 125. Sestava UJ: Verner – Kulhánek (80. Vinický), Zadražil, Vyhnánek, Strnad – Beneš, Kopecký, Randlíszek, Jelínek (84. Jelínek) – Tancer, Marek. Trenér Antonín Novotný.

Uhlířské Janovice – Fotbalisté FK Uhlířské Janovice v rámci 25. kola I. B třídy, skupina D přivítali na svém hřišti Maršovice. A poslední domácí zápas se jim povedl – Maršovice porazili vysoko 5:1.
U. Janovice – Maršovice 5:1

(2:1)

„Hrálo se jen na jednu bránu, hosté se pouze bránili. Ve druhém poločase už to bylo spíše takové pouťové utkání, spíše se jen dohrávalo. Soupeře jsme vůbec k něčemu nepustili, naopak jsme sami ještě neproměnili několik dalších šancí. Dnes to bylo jednoznačné utkání,“ zhodnotil poslední domácí duel trenér FK Uhlířské Janovice.

Paradoxně se ale v 5. minutě dostaly do vedení Maršovice. *„Náš stoper chtěl odkopnout na vápně míč, zpracovával ho, nahrál soupeři a ten to dal k tyči. To bylo asi jediné, co hosté měli. Hrálo se na jednu bránu,*“ opakoval kouč. Krátce vyrovnal na 1:1 a do poločasu překlopil skóre na stranu uhlířů N. Marek. *„Ve druhé půli jsme přidali další tři góly, byla*

tam i spousta dalších šancí, ale ty už jsme řešili špatně. Kluky ale musím pochválit, hráli dobře,“ poznamenal trenér, který měl ze zápasu přece jen trochu obavy. *„Dorostenci měli včera rozlučku, celé mužstvo tam bylo, tak jsem se trochu obával, nakonec to dopadlo celkem dobře,*“ uzavřel Novotný.

Branky UJ: 10., 56. Jelínek, 23. N. Marek, 61. Vedral, 73. J. Kopp. Rozhodčí: Dragoun – Meščan, Kuka. ŽK UJ: Randlíszek. Diváků: 100.

Sestava UJ: Kmocho – Vinický (51. Doubrava), Novotný, Vyhnánek, Strnad – Vedral, Kopecký, Randlíszek, Jelínek – R. Tancer (66. J. Kopp), N. Marek (46. T. Kopp). Trenér Antonín Novotný.

TZ

foto René Svoboda

Řádková inzerce

Koupím JAWA, ČZ: moped, skútr, motocykl s doklady i bez. Možno i samostatné díly a vraky. Tel.: 777 58 92 58

Rataje nad Sázavou červenec 2017

„Kultura v Klubu Pivovárek“

Klub Pivovárek Rataje nad Sázavou srdečně zve na červenecové akce:

1. července od 11.00 – Rataják

1. července od 20.00 – The Primitives Group

8. – 15. července – Letní fagotová a hobojobá akademie

Aktuální program a více informací: <http://www.klubpivovarek.cz/>

Těšíme se na viděnou!

Na této stránce zdarma zveřejníme vaše řádkové pozvánky na koncerty, obecní slavnosti, divadla či výstavy.

V případě zájmu kontaktujte, prosím, redakci.

Mitrov

8. července 2017 od 13.00

„Připomínkové slavnosti“

Výbor pro rozvoj obcí města Uhlířské Janovice, část Mitrov, zve všechny spoluobčany z blízkého i vzdáleného okolí na 5. ročník připomínkových slavností k výročí upálení Mistra Jana Husa, který se uskuteční u Husova kamene v Mitrově. Oslavami si připomeneme upálení Mistra Jana Husa a další významné historické události letošního roku. Nedílnou součástí slavností je také Dětský den s ukázkami a soutěžemi hasičského sportu, jízdě na koni, drobného chovatelství, skautských dovedností a dalších soutěží a her pro naše malé návštěvníky.

Pro účastníky je zajištěno občerstvení. K poslechu zahraje dechová hudba.

Staňkovice

8. a 9. července 2017 od 8.00

„Okresní výstava“

ČSCH ZO Staňkovice vás zve na pátou okresní výstavu chovatelů králíků, holubů a drůbeže s ukázkou exotického ptactva, která se koná ve dnech 8. a 9. července 2017 ve Staňkovicích u budovy obecního úřadu. Občerstvení a tom-bola zajištěna.

Svatoprokopská pouť na Sázavě**Slavnost sv. Prokopa
Vigilie pondělí 3. 7. 2017**

18.00 mše svatá, celebruje P. Radim Cigánek
19.00 pobožnost ke sv. Prokopovi
19.30 – 21.00 adorace

Den slavnosti úterý 4. 7. 2017

8.30 mše svatá farnosti Kolín
10.30 poutní mše svatá
Celebruje
Mons. ThLic. Ing. Zdenek Wasserbauer, Th.D.,
generální vikář pražské arcidiecéze

**Velká svatoprokopská pouť
neděle 9. 7. 2017**

Vigilie 20.00 – 22.00 adorace
10.30 slavnostní mše svatá ve staroslověnině
Celebruje
Mons. František Radkovský, emeritní biskup plzeňský

**Rataje nad Sázavou
15. července od 21.00
„Soudné sestry“**

Ochotnický spolek Matouš vás zve na představení fantasy komedie Terryho Pratchetta na nádvoří zámku v Ratajích n/S. za příznivého počasí.

**Chmeliště, Žišov
22. července 2017
„Nohejbalový turnaj trojic“**

Prezence družstev do 8.30, začátek turnaje od 9.00. Startovné 300 Kč/tým. Občerstvení zajištěno. Přihlásit se můžete do 10. 7. 2017 na tel. 737 133 307 nebo e-mailu w.werner@seznam.cz.

**Uhlířské Janovice
22. července 2017 od 21.30
„Letní kino – Bezva ženská na krku“**

Město Uhlířské Janovice srdečně zve na promítání letního kina, které proběhne na náměstí u bývalého finančního úřadu.
„Piknikové sezení“ – deky apod. s sebou. Občerstvení zajištěno. Vstup volný. Doporučujeme dorazit 20 min. před začátkem.

**Petrovice II
22. července 2017
„Letní kino“**

Obecní úřad Petrovice II zve na promítání letního kina. Program a čas bude upřesněn na plakátech a webových stránkách obce www.petrovice2.cz.

**Rataje nad Sázavou
srpen 2017
„Kultura v Klubu Pivovárek“**

Klub Pivovárek Rataje nad Sázavou srdečně zve na srpnové akce.

**5. srpna od 20.00 – Zdeněk Vřešťál a Neřež
26. srpna od 20.00 – Pražský výtěr**

Aktuální program a více informací: <http://www.klubpivovarek.cz/>

Těšíme se na viděnou!

**Uhlířské Janovice
12. srpna 2017 od 21.00****„Letní kino – Špunti na vodě“**

Město Uhlířské Janovice srdečně zve na promítání letního kina, které proběhne na náměstí u bývalého finančního úřadu.

„Piknikové sezení“ – deky apod. s sebou. Občerstvení zajištěno. Vstup volný. Doporučujeme dorazit 20 min. před začátkem.

**Rataje nad Sázavou
12. srpna 2017
„Běžecký závod“**

Srdečně zveme všechny příznivce pohybu na 2. ročník běžeckého závodu ke Kamennému stolu. Připraveny jsou dvě trasy: muži a ženy 8 km, děti 1 km. Startovné 50 Kč. Start je v 11 hod z nádvoří zámku Rataje n/Sáz.

Zájemci se mohou přihlásit na ou@obecrataje.cz

**Mirošovice
19. srpna 2017 od 8.00
„Nohejbalový turnaj“**

Všichni jste srdečně zváni na XIV. ročník Miro CUPu, memoriálu Ivana Hlubinky. Startovné 450 Kč, 3členné týmy, travnatý povrch „wimbledon“, věcné ceny, večerní program – „tanec s vlky“, občerstvení zajištěno, živá i repro hudba, dětský koutek, možnost stanování – vlastní spacák. Bližší info a registrace týmů na 608 023 782, 777 730 845 nebo mirocup@outlook.cz

Zámecký Šenk Rataje nad Sázavou informuje,

že od **1. července** zahajuje letní rozšířenou otvírací dobu. Otevřeno bude denně mimo pondělí **od 10.00 do 22.00**.

Současně se nabídka osvěžujícího občerstvení rozšiřuje o **točenou zmrzlinu**.

Všichni jste srdečně vítáni!

V našich novinách otiskneme Vaši reklamu či inzerci. Otiskujeme pouze hotovou inzerci v uvedených rozměrech. V případě Vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci: redakce.mikroregion@gmail.com

š 185 mm v 275 mm 3000 Kč	š 185 mm v 135,5 mm 1500 Kč	š 90,5 mm v 135,5 mm 750 Kč

Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem facebookovém profilu: www.facebook.com/mikroregion.

Máte na srdci něco zajímavého o vaší obci a chtěli byste to sdělit spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým blízkým nebo uctít výročí těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat: redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za Váš zájem.

Prosíme zasilatele příspěvků, aby ke svým článkům připojovali jména autorů textu a fotografií, případně i popisky k fotografiím.
Děkujeme

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři. Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady. Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotištění přijatých textů.

Nově otiskujeme také řádkovou inzerci.

Řádková inzercie firemní je zpoplatněna 1,-/úhoz, řádková inzercie soukromá 0,50,-/úhoz.

Své inzeráty můžete zasílat na e-mail: redakce.mikroregion@gmail.com pod označením „řádková inzercie“.

Tiráž

MIKROREGION UHLÍŘSKOJANOVICKA A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ

Vydává

město Uhlířské Janovice

Adresa:

Václavské nám. 6
285 04 Uhlířské Janovice

Šéfredaktorka

Bc. Kateřina Kubátová
Tel.: 774 851 838
E-mail: redakce.mikroregion@gmail.com

Grafická úprava

Ondřej Kyjonka

Autor hlavičky novin

Bc. Karel Ondra

Redakční rada

Mgr. Jiří Buchta (předseda)
Mgr. Soňa Křenová
Ing. Luboš Kubát
Bc. Kateřina Kubátová
Jana Semerádová
Miroslava Sýkorová

Tisk

LABEL, spol. s r. o.
Česká 1
284 01 Kutná Hora
www.label.cz

Náklad: 2140 ks

Četnost: 12 čísel za rok

Uzávěrka příspěvků do příštího čísla
15. 7. 2017

Předpokládané vydání novin

28. 7. 2017
MK ČR E 18157

KULTURNÍ LÉTO V GASK

VELKÁ SCÉNA – NÁDVOŘÍ GASK

4/8

MARIE ROTTROVÁ – KONCERT

Začínáme: 20.30 /

Vstupenky k sezení / 390 Kč

18/8

CBC BI 3 BAND – GLENN MILLER – POCTA LE 3ENDĚ HOSTÉ: DASHA A DALIBOR 3ONDÍK

Začínáme: 20.30 /

Vstupenky k sezení / 300 Kč

4/9

OLYMPIC – KONCERT

Začínáme: 18.00 /

Vstupenky ke stání / 390 Kč

Vstupenky k dostání v síti ticketportal
www.ticketportal.cz

Velká scéna – nádvoří GASK je otevřeno
vždy hodinu před začátkem představení

GASK – GALERIE STŘEDOČESKÉHO KRAJE
BARBORSKÁ 51–53 / KUTNÁ HORA



WWW.GASK.CZ

MALÁ SCÉNA – VODNÍ PÓDIUM V ZAHRADÁCH 3ASK

2/7

KŮZLE HU.SOU

16/7

TRIO PETRA BÖRNEROVÁ

30/7

PEPINO MATURA BAND

13/8

MUSIC STAR

27/8

VESPER

Vstup zdarma – začátky hudebních
vystoupení v 17 hod.

Doprovodný program pro děti
na malé scéně

Sledujte www.gask.cz a facebook GASK